

# 鸟巢终见“中国虹”

刘虹成就世界冠军 中国军团迎来首金

据新华社北京8月28日电(记者沈楠 汪涌 卢羽晨)苦等7天之后,中国田径在北京世锦赛上终于见金!28岁的世界纪录保持者刘虹在女子20公里竞走中终于成就世界冠军。

“等了五届世锦赛才终于实现我的梦想。”刘虹忍不住激动落泪,“我们为这块金牌真的付出太多了。”

21岁的全运会冠军、新秀吕秀芝在和刘虹一起领走了几乎全程之后,紧随其后冲过终点线,获得亚军。两人身披五星红旗,在“鸟巢”里一起绕场庆祝这看似轻松却来之不易的胜利。

说它看似轻松是因为从发枪开始两人就冲在前面,交替领走,前5公里还有年轻的捷克选手尾随,之后的15公里就剩两位中国姑娘齐头并进。两人的冲线时间都是1小时27分45秒,比第三名乌克兰选手奥利安娜快了28秒。

说它来之不易是因为这几乎是主场作战的中国田径队在本届世锦赛上最后一个扎实的冲金点,此前男队面对绝佳机会痛失20公里竞走金牌,可以说这场

比赛中国姑娘承受着相当大的压力。再往前看,中国竟走上一次也是唯一一次在世锦赛上夺冠还要追溯到1999年,那次刘虹夺冠之后,连续7届女子冠军全部是俄罗斯人。

对刘虹自己来说,这更是等待已久的胜利。此前四次世锦赛两块铜牌一块银牌,两届奥运会两个第四,对28岁的



8月28日晚,刘虹(左)、吕秀芝在颁奖仪式后展示金银牌。 新华社发

她来说,剩下的机会不会太多了。本赛季刘虹状态很热,在6月的国际田联竞走挑战赛西班牙拉科鲁尼亚站创造了1小时24分38秒的世界纪录。在俄罗斯队出于某种原因集体缺席的情况下,北京真的是最佳机会。

实现梦想的刘虹不忘感谢年轻的队友,“我们互相配合,我们真的是好搭档、好队友”。

第一次参加世锦赛的吕秀芝是正在崛起的新星。2013年全运会上,她曾以一肩的微弱优势战胜刘虹拿下金牌,2014年仁川亚运会,她在刘虹缺席的情况下获得冠军。今年3月,就在今天的世锦赛赛道上,她在全国竞走大奖赛北京站比赛中把个人最好成绩提升到了1小时25分12秒,那也是当时的亚洲纪录。

和这次世锦赛一样,到明年里约奥运会时,中国女子竞走距离上一次奥运夺冠也将有16年了。终于捕破窗户纸之后刘虹说,“现在我有世界纪录和世界冠军,明年里约奥运会,我更有信心了”,更何况,现在的身边还有“中国好队友”。



中国选手刘虹夺冠后身披国旗庆祝。 新华发

昨日冠军

- 女子竞走20公里 刘虹(中国)1小时27分45秒
- 女子200米 施佩尔斯(荷兰)21秒63
- 女子跳远 巴托莱塔(美国)7米14
- 女子100米栏 威廉姆斯(牙买加)12秒57
- 男子110米栏 舒本科夫(俄罗斯)12秒98

## 一个死亡组 三对英德决

欧冠小组赛  
抽签揭晓

亚、德甲门兴格拉德巴赫,四大联赛的球队被抽在一起,从竞争激烈的意图上看,毫无疑问,D组绝对是死亡之组,6轮12场比赛场场关键。而分在该组的球队,恐怕对出线前景都不敢乐观,哪怕是位居豪门之列的曼城和尤文。

“为什么又是我们?”又一次被抽进死亡之组后,曼城俱乐部和英国媒体怨声四起。英媒对曼城的前景大都比较悲观。不过,曼城队长孔帕尼倒是十分乐观,“面对强队才能打出精彩的比赛,很

### 又来三对英德对碰

因为欧冠扩军,32强阶段有不少鱼腩充数,大多数小组都强弱分明,豪门出线问题不大。但两支豪门或传统强队分在一组的情形也不少见,因此32强小组

高兴抽到此签。”如果最终出不了线,他还能高兴起来吗?对上届亚军尤文而言,夏季经历了较大规模换血的他们面对这个分组,恐怕也是头疼多于期待。

对于塞维利亚和门兴,失望之情会小一些,毕竟他们注定要抽到强队。如今抽到一个实力均衡的小组,浑水摸鱼的机会更多。塞维利亚这支“欧盟霸主”在埃梅里的调教下,早就具备了征战欧冠的实力,队中有多名实力派球员,绝对不容小视。不过,德甲老牌球队门兴格拉德本赛季开始后状态糟糕,如果不能走出低迷,恐难逃出局命运。

赛阶段注定也有不少强强对话,其中三对英超和德甲球队的对决引人关注。

F组的拜仁与阿森纳不是冤家不聚头,2012—2013和2013—2014赛季,枪手都是在16强战中被拜仁淘汰,此番提前在32强小组赛相遇。此外,在过去几个赛季,这两支球队都多次遭遇英超德甲对碰的情形,感觉并不陌生。

曼城双雄双双遭遇德甲球队,曼城vs门兴、曼联vs狼堡。这两组对决在以往的欧冠中并不多见,2009—2010赛季,曼联曾在小组赛中两胜狼堡。虽然曼城以往在5次欧冠小组赛中都碰上德甲球队,但此番对阵的是实力较弱的门兴。从实力来看,这两组对决,英超球队占据上风。

■ 林永成

## 欧冠分组结果

- |   |                            |
|---|----------------------------|
| A | 组:巴黎圣日耳曼 皇家马德里 顿涅茨克矿工 马尔默  |
| B | 组:埃因霍温 曼联 莫斯科中央陆军 沃尔夫斯堡    |
| C | 组:本菲卡 马德里竞技 加拉塔萨雷 阿斯塔纳     |
| D | 组:尤文图斯 曼城 塞维利亚 门兴格拉德巴赫     |
| E | 组:巴塞罗那 勒沃库森 罗马 鲍里索夫        |
| F | 组:拜仁慕尼黑 阿森纳 奥林匹亚科斯 萨格勒布迪纳摩 |
| G | 组:切尔西 波尔图 基辅迪纳摩 特拉维夫马卡比    |
| H | 组:圣彼得堡泽尼特 瓦伦西亚 里昂 根特       |

## 娱乐新闻 | 综合

室内五人制女足国家队  
在琼中集训备战亚洲杯

本报晋根8月28日电(记者王培琳 特约记者黎大辉 通讯员朱德权)为备战2015年9月21日在马来西亚吉隆坡举行的首届女子室内五人制足球亚洲杯赛,由中足联组织的中国女子室内五人制足球队目前正在海南琼中金手指白鹭湖进行今年第二期集训。

本次集训为期25天,将持续到9月18日。参加集训的23名队员是从今年6月举行的“2015年全国女子室内五人制足球锦标赛”中筛选出来的精英。在白鹭湖经过短暂的集训后,教练员将根据他们的表现最终选定14名球员代表国家队出战。

中国大学生武术散打锦标赛  
海师大队获一金一铜

本报讯(记者王黎刚)2015年中国大学生武术散打锦标赛暨2017年夏季世界大学生运动会选拔赛近日在上海海事大学体育馆结束。海南师范大学队的胡亚非和张嘉祥分别获得了男子专业组75公斤级冠军和70公斤级季军。

中国大学生武术散打锦标赛今年首次举办,来自全国32所高校的190名运动员参赛。本次比赛设男子6个级别和女子4个级别,采用淘汰赛制。胡亚非一路闯关,在决赛中战胜了北京体育大学队的选手,最终夺冠。

■ 英超第4轮前瞻  
穆帅要演好“百场秀”

北京时间8月29日晚,英超第4轮进行一场焦点战,卫冕冠军切尔西在主场斯坦福桥球场迎战水晶宫。切尔西本赛季开局不利,前三轮1胜1平1负4分仅排在第10位,急需抢分追赶领先集团。同时,这场比赛对于蓝军主帅穆里尼奥和新援佩德罗来说,都有里程碑式意义,不能演砸。

此战是穆里尼奥执教切尔西以来在斯坦福桥打的第100场比赛,而对从巴萨转会蓝军的佩德罗来说,这是他在斯坦福桥的首秀。从2004—2007年,穆里尼奥的60个英超主场46胜14平保持不败,打进123球,失28球,胜率达到76.7%;2013年夏天回归后,穆里尼奥39个主场30胜8平1负,打进81球,失22球,胜率76.9%。在英超主帅前100个主场的胜率和拿分率排名中,穆里尼奥都是最高的。即将到来的主场“百场秀”,穆帅当然想以一场胜利来庆祝。

在上一场客战西布朗的比赛中,佩德罗首发一传一射,上演梦幻首秀。此场迎战水晶宫,佩刀有望继续首发,他能否继续带来惊喜?蓝军球迷翘首以待。

■ 林永成

值班主任: 满国徵 主编: 卫小林 美编: 陈海冰

## 人气网络小说《我本纯良》遇到《不差钱》编剧徐正超 爱情片《男神时代》下周迎小长假

本报海口8月28日讯(记者卫小林)人气网络小说《我本纯良》遇到央视春晚小品《不差钱》的编剧徐正超会产生什么样的化学反应?记者今天从海南几大院线获悉,这个反应就是爱情喜剧片《男神时代》的诞生,并且该片已经定档9月2日上映,喜迎9月3日至5日的三天小长假。

据介绍,该片导演徐正超是张艺谋电影《三枪拍案惊奇》的编剧,也是央视春晚小品《不差钱》的编剧,还是电影《大笑江湖》的导演,电视剧《乡村爱情故事》、《乡村爱情交响曲》的导演,在电影、电视剧的领域颇有建树。可以想见,当他与人气网络小说《我本纯良》相遇后,一定会编写出更带有喜刷色彩的浪漫爱情故事。

记者了解到,该片主演阵容也比较强大。既然是写男神的影片,男主角的选择当然得有非常高的颜值。果然,徐

正超导演选择了郭敬明电影《小时代4》里的男主演任言恺和李贤宰,他们两人将还原小说里的霸道总裁林子松和柔情初恋王轩逸这两个“收割少女心”的高颜值青春男神,打造出高颜值男神团。其中,任言恺来自台湾,最受影迷关注的影片莫过于《小时代3》和《小时代4》了。而李贤宰则来自于韩国,是一位韩美混血儿,最受中国影迷关注的影片包括《小时代3》、《小时代4》和最近上映的《恋爱中的城市》。女主演李菲儿来自辽宁,因出演黄晓明版《鹿鼎记》中曾柔一角而被观众熟知,代表作有电视剧《鹿鼎记》、《锁清秋》、《大秦帝国》和电影《日照重庆》、《我们约会吧》等。另一位女主演郑媛元来自浙江,曾在电视剧《借枪》、《卫子夫》等剧中扮演角色,算是银幕新人。这四人合作,必将掀起一场男神、女神的颜值大比拼。

在暑期档刚刚落幕之时上映这部电影,其实还是瞄准了该片的主打人群,如追求高颜值和理想爱情的学生群体,碰巧今年开学季遇到我国庆中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年而放假一天,加上周末两天连成了三天小长假,可谓找准了时间段。



《男神时代》剧照  
▶《男神时代》男主角任言恺

## 《别有动机》发布迷情海报

林家栋秦岚高圣远人物关系扑朔迷离



《别有动机》剧照

即使在抽象风格的水彩画中,也依旧俊朗有型,背向侧立,仿佛是暗示两人在片中关系不和,融合在淡淡水彩中的凝重表情,不知是否另有愁绪积郁内心?

导演黄岳泰表示,《别有动机》中林家栋、秦岚、高圣远三位主角的故事非常精彩,人物关系的盘根错节也是一大看点。对此次曝光的新版人物关系海报,导演也十分满意。

细看两位男主角,林家栋、高圣远

## 《捉妖记》全力冲刺内地票房冠军

片方邀7类人群免费观影



《捉妖记》剧照

本报海口8月28日讯(记者卫小林)记者今天从海南院线业内人士处获悉,截至今晚9时,全国票房已经达到23.55亿元的暑期档热映国产大片《捉妖记》,仍在全力向中国内地电影票房冠军宝座冲刺,同时,片方为回报影迷厚爱,向7大类人群发出免费观影邀请,被网友点赞为“吃水不忘挖井人”。

据介绍,《捉妖记》自7月16日全国公映后,票房一路走高,多次打破国产片票房纪录,如9天全国票房突破10亿元,夺得最快破10亿元国产片纪录等。8月7日,在该片全国票房达到18.5亿元时,发行方和片方联合决定,将该片的上映密钥时间延长1个月,到9月16日停止放映,这使得该片得以有更多时间向中国内地票房冠军发起冲刺。

值得庆幸的是,自该片延长密钥时间起,全国每天票房都不低于1000万元,直到8月24日才降到900多万元,8月25日是666万元,8月26日是696万元。

元月27日是300万元,今天截至晚9时也达到300万元,因此,该片上映44天来总计票房达到23.55亿元。然而,与目前中国内地票房第一的好莱坞大片《速度与激情7》的24.24亿元纪录相比,《捉妖记》还差0.7亿元,照目前每天300万元的票房来看,《捉妖记》想登上内地票房顶峰比较悬。

不过,片方也在暗中使劲,其祭出的最大一招是邀请60周岁及以上老人,解放军、武警官兵及公安干警,残障人士,医生及护士,教师,见义勇为人员,12岁以下儿童在安乐园线系统影院免费观影,目的显然是想通过口碑重新拉动该片票房,虽然有“动机不纯”之嫌,但还是被网友点赞为“吃水不忘挖井人”。

《非诚勿扰》推“续集”

本报讯 自8月29日晚起,《非诚勿扰》将全新推出男女嘉宾牵手后的“续集”彩蛋,以为观众全方位地纪录男女嘉宾后续的恋爱与婚姻情况。

《非诚勿扰》开播6年来,台上的浪漫姻缘不计其数,台下的爱情故事也硕果累累,然而嘉宾们后续的恋爱婚姻情况却少为观众报道。年初,《非诚勿扰》曾推出一期5周年特别节目,李洋、李孟,敖翔、杨磊等十对“人气恋人”集体回归,有的抱着宝宝亮相,有的现场求婚,观众大受触动。

不少观众表示,希望节目组今后多制作类似的特别节目,好让一直关心节目的观众们能对嘉宾的后续情况有所了解。因此,自本期节目开始,《非诚勿扰》全新推出了“牵手后彩蛋”,纪录男女嘉宾牵手后的恋爱、婚姻情况。

(欣欣)